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MATHEMATIQUES

Intervalles et inégalités : entrainement savoir-faire

Exercice 1
On consideére la droite numérique graduée suivante :

L | b | , # , # , b | | | | , 1 | b |
f T i i i 1 T i T
P | | 0 1 d 4 P |

Quel est ’ensemble I représenté en rouge sur cette droite ?
Quel est ’ensemble J représenté en bleu sur cette droite ?

Représenter en vert sur cette droite intervalle K = [-2,5; —1,5].

B w b=

précédents :

Sans utiliser de calculatrice, déterminer si chacun des nombres suivants appartient & I'un des trois ensembles

V10 ; — ; 1-V17

Exercice 2 - Dans les deux cas suivants, déterminer l'intersection et la réunion des deux intervalles

proposés :
a.[-1; +oofet]—5; 7] b]—5; 2l et]—o00;
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Exercice 3 g}

1. Encadrer chaque décimal par deux nombres décimaux qui possedent 3 chiffres apres la virgule et qui soient les plus
proches possibles I'un de 'autre.

e <ABT < <006 <. L <T <L <2< o< 44589 < .

2. En utilisant la calculatrice, donner un encadrement décimal d’amplitude 10~2 de chaque nombre :

1
V157 ; 17 ; 1+ v427

13
Exercice 4 il
1. a et b sont des réels tels que a < b.
Comparer :
a b
a. 3a et 3b b.—get—g c.l1—2aet1—2b

2. A partir de I'encadrement de v2 : 1,4 < v/2 < 1,5, encadrer :

c. =22 +6.

Exercice 5 gl

Résoudre les inéquations suivantes. Pour chacune d’elles ’ensemble des solutions on donnera les solutions sous la
forme d’un intervalle.

4r +1

3x+5<8 3(x+5) = —2(x+10) —5x+2>2(x—6) <1
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Exercice 6 il

Le salaire d’un représentant est calculé de la facon suivante :

e Un fixe de 800 €.

e Une commission de 52 € sur chaque contrat qu’il vend.

Quel nombre minimal d’objets doit-il vendre pour obtenir un salaire de 2300 €7
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